

## 因 COVID-19 疫情，教育培訓部成立精簡教育課程小組

駐胡志明市辦事處教育組

教育培訓部已決定針對小學、國中及高中各年級之課程內容成立考察及精簡課程小組。其中，每小組負責普通教育各年級一門課程。每小組成員包含組長 1 名、副組長 1 名、1 名秘書及各委員，委員來自各師範大學講師、編寫教科書之專家、學者、各教育廳代表及負責教學該門課之老師。

因武漢冠狀肺炎變化複雜的情況及學生放假時間已展延，各組的任務是考慮、檢查與精簡教課的內容以滿足實現行高中教育課程的需求。

因新冠狀疫情複雜，學生長時間放假，各小組之任務考察及精簡教育課程一次性內容。

對於各小組考察及精簡課程內容，教育培訓部訂出 4 個原則：確保普通教育之教育目標並符合教育法現行規定；確保各學科間的邏輯及一致性，以利各教育機構執行；確保精簡教學內容符合調整過之 2019-2020 學年度計畫。

同時，依照教育培訓部的說明，全國高中學測考試模擬及正式試題將依照精簡內容後編寫。

教育培訓部高中中學教育司 Nguyen Xuan Thanh 司長表示，精簡普通教育課程內容只針對本學年度第二學期所有年級。該部會努力精簡普通教育課程的內容以確保學年度及時間計畫之要求，符合該部已調整過 2019-2020 學年的學習計畫，即在 7 月 15 日之前完成所有學習課程。在下一個學年度，教育部將輔導各校補充本學年第二學期被精簡的知識（12 年級除外）。

資料來源：2020 年 3 月 23 日，越南今年電子報

<https://thanhvien.vn/giao-duc/thanh-lap-cac-tieu-ban-tinh-gian-chuong-trinh-giao-duc-pho-thong-vi-dich-covid-19-1199765.html>